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Приложение 2 «Домашние тесты по материалам ЕГЭ»

Тема «Скорость химической реакции»

1. Гомогенной является реакция между

А) оксидом меди (II) и соляной кислотой

Б) магнием и кислородом

В) серой и железом
[image: image1.wmf]
Г) азотом и кислородом

2. Гетерогенной является реакция между


А) серой и кислородом


Б) азотом и водородом


В) оксидом серы (IV) и кислородом

3. Скорость химической реакции не зависит от


А) от концентрации реагирующих веществ


Б) от природы реагирующих веществ


В) от объема сосуда


Г) от температуры

4. Для увеличения скорости химической реакции      Mg(тв) + 2H
[image: image2.wmf]+

– Mg
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   + H
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(газ)     необходимо


А) добавить несколько кусочков магния


Б) увеличить концентрацию ионов водорода


В) уменьшить температуру


Г) увеличить концентрацию ионов магния

5. Для увеличения скорости химической реакции       2АgNO
[image: image5.wmf]3

(тв)= 2Аg(тв) + 2 NO
[image: image6.wmf]2

(г)   необходимо


А) Увеличить массу нитрата серебра


Б) уменьшить давление в системе


В) увеличить степень измельчения нитрата серебра


Г) уменьшить температуру

6. При обычных условиях с наибольшей скоростью протекает реакция между


А) Fe и О
[image: image7.wmf]2



Б) СаСО
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   и НСL(р-р)


В) Na и О
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Г) Na
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SO
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(р-р) и BaCL
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(р-р)

7. При обычных условиях с наибольшей скоростью протекает реакция , которой соответствует краткое ионное уравнение


А) Fe + 2H
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 = Fe
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+ H
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Б) CаО + 2Н
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   = Са
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+ Н
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О


В) Н
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   + ОН
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  = Н
[image: image21.wmf]2

О


Г) SО
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   + 2ОН   =  SО
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+ Н
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8. Изменение давления влияет на скорость реакции между 


А) железом и соляной кислотой


Б) серой и железом


В) серой и кислородом


Г) соляной кислотой и гидроксидом калия

9. Оцените правильность суждений


А) при понижении давления скорость реакции с участием газообразных веществ уменьшается


Б) Катализатор – вещество, которое ускоряет химическую реакцию, но само в ней не участвует




1. верно только А

2. верно только Б



3. верны оба суждения
4.оба суждения неверны

10. Оцените правильность суждений


А) Повышение температуры увеличивает скорость только гомогенных реакций.


Б) При увеличении поверхности соприкосновения реагирующих веществ увеличивается скорость гетерогенных реакций.




1. верно только А


2. верно только Б



3. верны оба суждения

4.оба суждения неверны

ТЕМА  «Химическое равновесие».

1. При химическом равновесии в реакционной системе концентрации 

исходных веществ и продуктов реакции

А) равны

Б) не изменяются

В) увеличиваются для продуктов, уменьшаются для исходных веществ

Г) уменьшаются для продуктов, увеличиваются для исходных веществ

2. Оцените правильность суждений

А) повышение температуры смещает равновесие в сторону эндотермического процесса

Б)  катализатор увеличивает скорость прямой и обратной реакции, но не вызывает смещение химического равновесия

1. верно только А



2. верно только Б


3. верны оба суждения


4.оба суждения неверны

3. Оцените правильность суждений


А) повышение давления смещает равновесие в сторону образования продуктов реакции


Б) повышение концентрации любого из исходных веществ приводит к смещению равновесия в сторону образования продуктов реакции

1. верно только А



2. верно только Б


3. верны оба суждения


4.оба суждения неверны

4. При понижении температуры и увеличении давления вправо сместится химическое равновесие реакции


А) 2NH
[image: image25.wmf]3

(г) =  N
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(г)  + 3Н
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(г) – Q

Б)  N
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(г) + О
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(г)  = 2 NO (г)  - Q

В)  2SO
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(г)  +  О
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 =  2SO
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(г)  + Q

Г)  СО
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(г)  + 2С (тв)  =  2СО (г) – Q
5. В системе СН
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СООН  + С
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Н
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ОН  =  СН
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СООС
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Н
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+  Н
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О   равновесие сместится 

в сторону продуктов реакции при


А) уменьшении концентрации кислоты
Б)  отгонке эфира
 В)  увеличении давления
Г)  разбавлении реакционной смеси водой

6. Равновесие в системе   Н
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(г)  +  I
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(г)  + 2НI (г)  - Q сместится в сторону образования НI

А) при нагревании


Б)  при повышении давления


В) в присутствии катализатора


Г)  при понижении концентрации йода

7. При увеличении давления в системе   Fe
[image: image43.wmf]2

O 
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(тв)   + 3СО (г)  = 2Fе(тв)  + 3СО
[image: image45.wmf]2

  (г)   равновесие


А) не смещается 


В) смещается вправо


Б) смещается влево 


Г) реакция прекращается

8. Чтобы сместить равновесие процесса   FeO(тв)   + СО (г)  = Fе(тв)  + СО
[image: image46.wmf]2

(г) + Q  в сторону продуктов, необходимо


А) увеличить давление 

В) увеличить температуру


Б) уменьшить давление

 Г) уменьшить температуру


9. Изменение давления не влияет на химическое равновесие  в системе


А) 2SO
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(г)  + О
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(г) = 2SО
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(г)  + Q

Б) 2 NH
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(г) = N
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 (г)  + 3Н
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(г) – Q

В) CО
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(г)  + 2C(г)  = 2 СО(г) – Q

Г) N
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(г)  +  О
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(г) = 2NО(г)  - Q
10.На смещение химического равновесия в системе 

Fe
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O
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  + СО(г)  = 3FeО(тв)  + СО
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(г)  + Q
не оказывает влияния


А) уменьшение концентрации СО


Б) увеличение температуры


В) увеличение давления


Г) уменьшение концентрации СО
[image: image59.wmf]2
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